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1. (a) Df = [0; 1[. (on étudie le signe de x
3

1−x
)

(b) La fonction f est croissante sur l’intervalle [0; 1[.

(c) On a f ′(x) =
x2(3− 2x)

2(1− x)2

√

1− x

x3
pour x ∈]0; 1[ donc f ′(x) ∼

0

3
√
x

2
et lim

x→0

x>0

f ′(x) = 0, la fonction f est donc dérivable en 0 et f ′(0) = 0.

(d)
f ′(x)− f ′(0)

x− 0
∼
0

3

2
√
x

n’admet pas de limite finie pour x → 0
x>0

.

2. (a) Si M(x; y) ∈ C alors M(x;−y) ∈ C donc C est symétrique par
rapport à l’axe des abscisses.

(b) Pour x → 1
x<1

on a y2 =
x3

1− x
→ +∞ donc C admet une asymptote

d’équation x = 1.

(c) La courbe C est la réunion des courbes C1 et C2 d’équations res-
pectives y = f(x) et y = −f(x) qui admettent toutes deux en
l’origine une tangente d’équation y = 0 car f ′(0) = 0.
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